
対象者 回答者 回答率

116名 89名 77%

29名 13名 45%

125名 74名 59%

78名 65名 83%

348名 241名 69.2%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

92 38% 104 43% 28 12% 11 5% 5 2%

63 26% 48 20% 45 19% 22 9% 63 26%

62 26% 40 17% 79 33% 15 5% 45 19%

98 41% 111 46% 20 8% 10 4% 2 1%

144 60% 66 28% 23 10% 3 1% 4 2%

とても楽しく充実した大学生活でした

様々な自分の姿、将来の道を見つけることができた。

丘の上に学校があってよい運動になりました。

アジア5位はすごいと思う

コロナが無ければ

通学バスを出して欲しい

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

95 39% 114 48% 16 7% 8 3% 8 3%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

63 26% 130 54% 31 13% 7 3% 10 4%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

80 33% 110 46% 37 15% 5 2% 9 4%

回答数 回答率 回答数 回答率

183 76% 57 24%

中川幼稚園 ブライト株式会社 株式会社フィールコーポレーション

北海道小学校教諭 金城学院大学大学院 株式会社ビッグモーター

西山幼稚園 株式会社ナヴィック 東春信用金庫

学校法人荻巣学園ひまわり幼稚園 センチュリー21レイシャス 株式会社タクマ食品

株式会社ラハイナコミュニケーションズ 共同エンジニアリング株式会社 株式会社ケイテム

株式会社マーキュリー シモハナ物流株式会社 アウトソーシングテクノロジー

福岡県小学校教諭 自営 株式会社メガネトップ

愛知県小学校教諭 青山商事株式会社globe 株式会社リカーマウンテン

学校法人大和学園 株式会社トーカイ 株式会社トップ

愛知県小学校教諭 垣見鉄工株式会社 株式会社知久

大治幼稚園 アサヒセキュリティ プレサンス住販

石川技研工業株式会社 日本テレメッセージ 株式会社アイエスエフネット

豊橋市南部保育事業会 株式会社昭和 多治見市消防本部

美のつむぎ保育園 株式会社トップコンサルティング 日進機工株式会社

かにえはばたき幼稚園 株式会社Divevsity Style 稲吉建設

あかいけ屋下保育園 株式会社壱番屋 株式会社NTP名古屋トヨペット

思わない

2023年3月1日

自己点検・評価委員会

2022年度卒業時アンケート調査

Q2:あなたは大学での授業や活動を通じて、自分が成長したと思いますか。

とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない

・教養を身に付け人格形成に役立った。

・資格（各種検定など）を取得する事ができた。

・課外活動（クラブ・サークル活動など）を行なうことができた。

・熱意のある教職員に出会うことができた。

・良い友人に出会うことができた。

・その他　※自由記述

とても思う 思う

Q1:あなたは学生生活を振り返って、以下の点について満足していますか。

調査実施機関：　2022年12月1日から2023年1月20日まで

調査対象：　2022年度4年生（全学部・学科を対象）

経営学部地域ビジネス学科

経営学部国際ビジネス学科

人間健康学部人間健康学科

教育学部子ども発達学科

学部・学科

合計

そう思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

・Q5-1はいの方

はい いいえ

Q3:あなたにとってこれまで学部で学んだ内容に満足していますか。

Q4:あなたは本学に入学して良かったと思いますか。

とても思う 思う

Q5:あなたは既に進路が決定していますか。　

どちらとも言えない あまり思わない 思わない

どちらとも言えない あまり思わない 思わない



半田市幼児教育士 JAとうと 陶都信用農業協同組合 ATグループ

株式会社東建コーポレーション 株式会社ハマキョウレックス

日本ガイシホールトレーニングジム 南部製作所

愛知教育大学特別支援教育特別専攻科 株式会社竹内建装 株式会社乾光精機製作所

さくら幼稚園 エス・イー・ティー株式会社 株式会社義津屋

ニッケアウデオSAD株式会社 株式会社コパン 株式会社Tdmobile

富山県小学校教諭 株式会社キャリア ライクスタッフィング株式会社

子どもの広場植田 有限会社ケーティーテクニカル 株式会社トライトキャリア

北海道小学校教諭 CHANEL 酒井鋼管株式会社

テレック 株式会社fanfan 株式会社ガマシンツール

株式会社トライル MARKSTYLER株式会社 学校法人佐藤栄学園専門学校埼玉自動車大学校

三好文化幼稚園 トヨタカローラネッツ岐阜 株式会社アイエスエフネット

株式会社LITALICOジュニア 家業 ハウスメンテナンス

トレジャーキッズいっしゃ保育園 株式会社東栄住宅 桂新堂株式会社

関西医科大学付属病院附設保育所 特定非営利法人アスペ・エルデの会 株式会社フィールコーポレーション

香流保育園 社会福祉法人紫水会 株式会社ATグループ

トヨタレンタリース名古屋 カサイ製作所株式会社 株式会社愛豊電機

エスピー・ソング東京 株式会社新栄商会「 株式会社トーシンホールディングス

和合あかつき幼稚園 株式会社ビッグモーター 株式会社近鉄都ホテルズ

グローブハートこどものまち杉村保育園 株式会社G・A・T 株式会社日本セレモニー　TIAD

トット保育園上社 株式会社ネクステージ 株式会社ガマシンツール

長寿認定こども園 栄光マニーンセンター株式会社 アーク引越センター

名古屋教育文化センター 有限会社桃花金属 ダイキンエアテクノ株式会社

株式会社名鉄スマイルプラスぽっぽ園 Suprieve Holdings株式会社 株式会社ソフトテックス

小学校教諭 株式会社フィールコーポレーション Do Frontier株式会社

新瑞福祉会 株式会社エコ・ドリーム 株式会社ベネッセスタイルケア

陽だまりこども園 一般社団法人日本福祉協議機構 株式会社三和テクノ

株式会社オーカネ 東建コーポレーション 株式会社idom

NDSソリューションズ株式会社 株式会社ニリタケ 日東工業株式会社

カラダファクトリー 株式会社槌屋 イセット株式会社

株式会社アイ・イー・シー JR東海フードサービス株式会社 株式会社アールプランナー

株式会社スポーツフィールド 小川産業株式会社 陸上自衛隊

株式会社マルダイスプリング 株式会社ATグループ 株式会社メガネトップ

株式会社笑顔グループ 極 株式会社バローホールディングス

リーフラス株式会社 日進機工株式会社 三愛クリーナー株式会社

株式会社トップ 三重機械鉄工株式会社 名古屋市消防局

株式会社パナソニックテクノサービス 名古屋観光コンベンションビューロー 株式会社シライ

株式会社ニッショー ワールドインテック株式会社 株式会社新井組

日研トータルソーシング 株式会社Wiz 有限会社環境テクノス

合同会社レゴリス 轟産業 株式会社オンテック

愛知教育大学特別支援教育特別専攻科 81BRiDl

T・F・L 有限会社新潟機械商行

株式会社SENCE 丸共

一宮市立萩原中学校 TOKYO VIC アカデミー

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

36 68% 7 13% 10 19%

・ 進路決定先の満足度はどのくらいですか。

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

75 39% 81 42% 28 15% 5 3% 2 1%

・進路として決定したきっかけ(理由)は何ですか。（複数回答あり）

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

92 — 82 — 38 — 31 — 31 — 22 — 56 — 20 —

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

12 22% 12 22% 30 56%

回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率 回答数 回答率

78 33% 87 38% 55 24% 8 3% 5 2%

研修制度 社風

とても思う 思う どちらとも言えない あまり思わない 思わない

業務内容 勤務地 給与 福利厚生 休日日数

Q6：進路決定先についてお聞きします。

・Q5-2いいえの方

講師登録就職活動中 その他

企業規模

社会福祉法人豊津児童福祉会　認定こ

ども園第2明和ゆたか園

大変満足 満足 どちらとも言えない やや不満 不満

Q7:就職活動を継続している(講師登録している)人はいつまでに進路を決めたいですか。

Q8:あなたは本学の進路支援について満足していますか。

卒業式までに1月末までに12月末までに


